
 Το παρόν Έργο (2019-1-RO01-KA204-063136) χρηματοδοτήθηκε με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής 

Επιτροπής και του Προγράμματος Erasmus+. Το έγγραφο εκπροσωπεί τις απόψεις αποκλειστικά των 

συντακτών - εταίρων του Έργου. Η Επιτροπή δεν κρίνεται υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των 

πληροφοριών που περιέχονται στο παρόν. 

 

 
 

 

 
  

Στο πλαίσιο της ανάπτυξης του εγχειριδίου αυτοβοήθειας JIMINY, οι επτά εταίροι του 

έργου υλοποίησαν από τον Ιούνιο πιλοτικές δοκιμές - εκπαιδεύσεις (είτε δια ζώσης ή 

διαδικτυακά) στις χώρες τους. Οι ωφελούμενοι ήταν εκπαιδευτές/τριες ενηλίκων ή και 

άλλοι/ες επαγγελματίες που εργάζονται με ενήλικες από ευάλωτες κοινωνικές ομάδες. 

 

 

  

  

 

Η πιλοτική δοκιμή του JIMINY πραγματοποιήθηκε σε επτά χώρες! 
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Ένα ταξίδι για την αύξηση των τεχνικών 
της συναισθηματικής νοημοσύνης, της 
ψηφιακής ευαισθητοποίησης και του 
επιχειρηματικού πνεύματος/τρόπου ζωής 

 

@jiminy.erasmus 

Πιλοτική Δοκιμή JIMINY 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ #4. ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2021 
 

www.jiminy.erasmus.site 

Ιταλία 

Κατά τη διάρκεια της πιλοτικής 

δοκιμής, οι εν λόγω επαγ-

γελματίες είχαν την ευκαιρία να 

μελετήσουν το Εγχειρίδιο Αυτό-

βοήθειας JIMINY στις εθνικές 

τους γλώσσες. Το εγχειρίδιο  

είναι διαθέσιμο στην πλατ-

φόρμα μάθησης του έργου σε 

μορφή flipbook και σε pdf (ανά 

κεφάλαιο και συνολικά).   

Ρουμανία 

http://www.facebook.com/jiminy.erasmus
http://www.jiminy.erasmus.site/
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Στην Πορτογαλία, η πιλοτική δοκιμή πραγμα-
τοποιήθηκε με 20 συμμετέχοντες/ουσες που 
χωρίστηκαν σε δύο ομάδες μέσω του MS Teams. 
Οι συμμετέχοντες/ουσες υπογράμμισαν την 
ποιότητα του περιεχομένου λαμβάνοντας υπόψη 
τις ανάγκες των μελών ευάλωτων κοινωνικών 
ομάδων με λιγότερες ευκαιρίες. Επίσης σχολίασαν 
θετικά τη δυνατότητα πρόσβασης στο υλικό ανά 
υποενότητα μέσω των διαδραστικών ηλεκτρο-
νικών flipbooks, που καθιστούν τη μάθηση 
ελκυστική.  
 
 
 

Ταξίδι προς την αύξηση 
τις τεχνικές σας eMotional 
Νοημοσύνη, ψηφιακή ευαισθητοποίηση 
και επιχειρηματικός τρόπος ζωής 

ΕΤΑΙΡΟΙ 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ #4. ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2021 
 

Στην Ισπανία, η πιλοτική δοκιμή με 20 
εκπαιδευτές/τριες ενηλίκων πραγματοποιή-
θηκε μέσω Zoom. Τα σχόλια ήταν πολύ θετικά: 
οι συμμετέχοντες/ουσες τόνισαν τη διαδρα-
στικότητα του υλικού, που θα βοηθήσει να 
ενθαρρύνουν και να ενδυναμώσουν ενήλικους 
από ευάλωτες ομάδες. Τονίστηκε επίσης η 
καινοτομία του έργου και των πόρων του, που 
διακρίνονται από έμπνευση και ευχρηστία.  
 
 

Πορτογαλία 

Στη Ρουμανία, το εκπαιδευτικό εργαστήριο της πιλοτικής δοκιμής διεξήχθη διαδικτυακά μέσω 
Zoom και σε αυτό συμμετείχαν 25 άτομα από την περιοχή Arges. Οι συμμετέχοντες/ουσες 
συζήτησαν εκτενώς τις θεματικές του JIMINY τόσο κατά τη διάρκεια της πρώτης ημέρας όσο και 
στο τέλος της δεύτερης ημέρας, όταν η ομάδα συγκεντρώθηκε εκ νέου για τις τελικές συζητήσεις, 
την ανατροφοδότηση και την αξιολόγηση. 
 

Στην Ελλάδα, 24 συμμετέχοντες/ουσες έλαβαν 
μέρος στην πιλοτική δοκιμή στο πλαίσιο ενός 
διαδικτυακού εκπαιδευτικού εργαστηρίου με 
τη χρήση της πλατφόρμας Webex. Το 
εκπαιδευτικό υλικό του JIMINY και οι πόροι 
που παρουσιάστηκαν έγιναν δεκτοί από την 
πλειοψηφία ως ένα σύνολο καινοτόμων 
υλικών και εργαλείων που μπορούν να 
βοηθήσουν εκπαιδευτές και εκπαιδεύτριες 
ενηλίκων να αυξήσουν τις γνώσεις και να 
ενισχύσουν τις δεξιότητες τους στις εν λόγω 
θεματικές. 
 
 
 

Η Ιταλία μπόρεσε να πραγματοποιήσει την πιλοτική δοκιμή JIMINY δια ζώσης με τρεις ομάδες 
εκπαιδευτών/τριών ενηλίκων. Κάθε ομάδα αποτελούνταν από οκτώ συμμετέχοντες/ουσες από 
διαφορετικά γνωστικά αντικείμενα και με διαφορετικούς ρόλους. Σε γενικές γραμμές, οι 
περισσότεροι/ες εξέφρασαν ενθουσιασμό αλλά και έκπληξη, καθώς ορισμένα από τα θέματα που 
αναπτύχθηκαν ήταν εντελώς νέα για εκείνους/ες. 
 

Ελλάδα 

Ισπανία 

Ένα ταξίδι για την αύξηση των τεχνικών της συναισθηματικής 
νοημοσύνης, της ψηφιακής ευαισθητοποίησης και του επιχειρηματικού 
πνεύματος/τρόπου ζωής 

 


